



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ÁGUAS DA PRATA
ESTADO DE SÃO PAULO



EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2014
PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito do Município de Águas da Prata, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO** do Edital de Abertura 002/2014, conforme abaixo:

Art 1º Fica retificado o subitem 1.3 do Edital de Abertura 002/2014, conforme segue:

Onde se lê:

- 1.3 A seleção para os cargos de que trata este Edital compreenderá exame para aferir conhecimentos e habilidades, mediante aplicação de prova objetiva de caráter classificatório e eliminatório para todos os cargos, de acordo com as Tabelas do item 8 deste Edital e Prova de Títulos para todos os cargos de Professor, conforme Item 10 deste Edital.

Leia-se:

- 1.3 A seleção para os cargos de que trata este Edital compreenderá exame para aferir conhecimentos e habilidades, mediante aplicação de prova objetiva de caráter classificatório e eliminatório para todos os cargos, de acordo com as Tabelas do item 8 deste Edital, Prova Prática de caráter eliminatório para os cargos de AGENTE ESCOLAR, SERVIÇOS GERAIS e TRABALHADOR BRAÇAL, de acordo com o Item 10 deste Edital e Prova de Títulos para todos os cargos de Professor, de acordo com o Item 11 deste Edital.

Art 2º O presente termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Águas da Prata/SP, 26 de março de 2015.


SAMUEL DA SILVA BINATI
Prefeito Municipal